

# 痛心 三少年野浴身亡最小的11岁

5个孩子下水野浴,3人溺水身亡,最小的年仅11岁。

沈阳铁西彭驿站街道发生的这起不幸事件给家长再次重重地敲响了安全警钟:盛夏来临,管好孩子,切勿野浴。

7月12日中午,沈阳市铁西经济技术开发区彭驿站街道双树村屯子村,5名少年来到村子附近的沙坑玩耍野浴。

在水里玩了一会,有2人上岸了,发现另外3人不见踪影,随后报

警。

昨日下午1时50分许,沈阳消防救援支队启工中队接到报警后迅速出警。救援人员赶到现场后发现,出事的沙坑是一个大坑连着一个小坑,水最深的地方有七八米深。

救援人员安排蛙人下水搜救,下午2时40分搜救上第一个溺水的少年,可惜已无生命迹象。救援人员推测在附近还有溺水者,蛙人再次下水搜寻,下午2时45分又搜救出一名溺水者,同样没有生命迹象。救援人员

加大搜寻范围,下午3时01分把第三个溺水者打捞上岸。经过120急救人员确认,3人均已身亡。3名溺水身亡的少年,最大的15岁,最小的11岁。

辽沈晚报记者 吉向前

# 4小时巡街+发朋友圈 走失老人被“认领”

在人来车往的十字路口,八旬拄拐老人抓住执勤辅警的胳膊说找不到家。为尽快助老人和家人团聚,交警、辅警和的哥开始接力寻找。经4小时努力,终于帮老人找到了亲人。

昨日,葫芦岛市交警巡防一大队二台子中队民警冯大英向记者介绍了救人情况。“老人的儿子儿媳第二天还拿来了水果特意前来致谢。”

近日上午8时多,葫芦岛市交

警巡防一大队民警冯大英,辅警邵帅、杨博正在连山区东兴楼岗区执勤时。这时从远处走来一位拄着拐杖,穿着黑上衣,红格裤子的老人。老人步行困难,看上去有80多岁。老人抓住邵帅的胳膊不放,说:“孩子!我迷了路!找不到家了。”民警立即上前了解情况,老人自称姓张,82岁。家住在哪?一会说在钢屯,一会说在锦东村。

由于老人意识不是很清晰,身上还没有通讯设备和任何联系信

息。为了老人的安全,交警立即组织对老人进行体温检测,发现正常。随后,他随手叫来一辆出租车拉上老人,先后到锦东村、锦东村委会、北港街道找人核实辨认,但都说没见到过老人。无奈,民警带领两位辅警只好带着老人,继续打着出租车,用警车引导在附近继续寻找。与此同时,担心老人口渴,交警还给买来了牛奶和水。

由于老人提供的信息太过模糊,民警又通过公安网查询以及连

山街派出所、北港街道,北港派出所查找都没有得到老人及其亲属的任何有效信息。

无奈之下,交警又联系救助站一起将老人送到附近托养所暂时安顿,并把电话留下来。这时已是中午12时30分。

与此同时,他们将老人的情况简单编辑信息,连同照片一起发了朋友圈和微信群里,希望大家接力继续帮助找寻。

冯大英说,当几位出租车师傅

得知交警的救助行为后,也加入到义务帮助老人寻找家人的行列,这让他也很感动。

朋友圈的威力还真不小,老人的孙子在朋友圈看到寻人启事后,立即和冯大英取得联系。不一会儿,老人的家人赶到将老人接回家。临行前,老人及其家人再次对交警和出租车司机的接力帮助寻亲表达谢意。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

# 找不到自己快递拿走别人的,拘留!

男式背心,扔了;女士内衣,扔了……自己快递没收到,他把别人的快递拿回家。没拿到对自己有用的,第二天再去拿。连续接到报案的民警没有给他第三次机会,对比监控后把他传唤到了派出所。

6月26日,本溪平山派出所接到辖区居民报警,称快递丢了。虽说价值不大,但民生小案更关系到群众生活的幸福感,值班民警彭建臻、阳成钢马上出警赶到现场。

报警人告诉民警,他们小区有一家快递点,一般情况下大家的快递都是先放在快递点,等有空再去取。当日他接到快递员电话通知已经把自己的快递送到了快递点,可是下午去取时怎么也没找到。

民警调取快递点的监控视频后

发现,快递点在一家超市门口,人来人往,而且监控还有死角,无法确定是谁拿走了报警人的快递。案件侦破工作暂时陷入困境。

“第二天又有居民报警说自己的快递丢了,还是那个快递点。”民警彭建臻告诉记者,“这就有问题了,说明这两起快递丢失很可能不是偶发案件,而是一个人有预谋地连续作案。”

警方再次调取监控视频查看,果然看到了一个熟悉的身影。对比前一天的监控视频,彭建臻发现这名男子果然也出现了前一天的视频中,而且这两天他都拿走了一件快递。

截取该男子的体貌特征后,彭建臻走访快递点,店主认出了这名

男子:董某,本社区居民。民警随即对董某发出传唤,28岁的董某到派出所后交代了自己连续两天拿走他人快递的违法行为。

原来,6月26日,董某到快递点取快递,却没找到自己的快递,他认为自己的快递是被别人拿走了,于是心生怨气,随手拿了一件别人的快递就走了,“生气、就是想报复一下。”

回家后董某把快递拆开,一看是件灰色男式背心,他比量了一下,自己穿不了,就给扔到了垃圾桶里。

第二天董某下班后又经过快递点,就想再看看有没有自己的快递,翻了半天还是没有看到自己的名字,董某又“生气”了,又随手把别人的快递拿走了一件。

这次回家拆开,快递里是两件女士内衣。

董某一看自己还是用不上,又给扔到了垃圾桶里。

董某交代,因为连续两天拿别人的快递自己都没用上,这口气还没出,“再去看没有我的快递,还得拿件别人的撒气。”

现董某已被处以行政拘留5天的处罚。

民警表示,董某认为自己的快递丢失完全可以报警,警方可以帮助他调查寻找。但他为了出气拿走别人快递的行为却很恶劣,“如果被他拿走快递的人也都像他这么做,那快递还不乱了套?”

辽沈晚报特派本溪首席记者 金松

## 阜新污水处理厂爆炸未造成重大伤亡

记者12日凌晨从阜新市委宣传部了解到,7月11日晚8时40分左右,辽宁省阜新市氟产业开发区污水处理厂水解酸化车间发生爆炸。事故发生后,阜新当地领导及应急管理、消防、公安、生态环境等相关部门第一时间赶赴救援。目前,现场已有效控制。

经了解,该污水处理厂及周边部分厂房、居民住房玻璃震裂,事故未造成重大财产损失,未造成人员死亡、重伤,2名轻伤人员留医院治疗,15名轻伤人员留院观察,其他送医人员已经离院,事故原因正在调查中。

据新华社

## 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨转多云	30~20
	明日	晴	32~19
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 60~70			
空气质量级别 良			
首要污染物 $O_3$			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	阵雨转多云	26~20
	明日	多云	27~21
鞍山	今日	阵雨转多云	28~22
	明日	多云	31~23
抚顺	今日	多云	31~19
	明日	多云转晴	33~20
本溪	今日	雷阵雨	29~19
	明日	多云	28~19
丹东	今日	雷阵雨转阵雨	27~19
	明日	多云	28~19
锦州	今日	阵雨转多云	29~22
	明日	多云转晴	31~22
营口	今日	雷阵雨转多云	27~22
	明日	多云	27~22
阜新	今日	阵雨转多云	29~21
	明日	多云转晴	32~20
辽阳	今日	雷阵雨转多云	29~21
	明日	多云	31~21
铁岭	今日	多云	32~20
	明日	多云转晴	32~21
朝阳	今日	雷阵雨转多云	29~21
	明日	多云转晴	33~21
盘锦	今日	阵雨转多云	27~22
	明日	多云	28~22
葫芦岛	今日	阵雨转阴	28~21
	明日	多云	31~21

# 当好温情的“城市管家” 让城市更具“烟火气”

燃起“城市烟火”是体现城管执法城市治理能力与治理水平的刻度与窗口。沈阳市沈北新区执法分局坚持规范管理与适当放宽有机融合,当好温情的“城市管家”。

加强“地摊经济”的舆论宣传和政策引导,支持鼓励经营者自产自销的农副产品到现有早夜市、疏导区、集市上售卖;积极引导影响市容和交通的占道经营进入规定区域经营,让流动经营从“游击战”找到属于自己的“根据地”。目前,

商家设置拱门促销行为,在符合城市环境前提下,服务先行,主动引导帮助经营业户文明有序规范经营,释放经营活力。

严格实行“七不准”:不准占用消防通道,不准占用盲道等影响交通通行,不准影响安全(食品安全、交通安全、消防安全等),不准侵害他人利益,不准产生高噪音,不准露天烧烤,不准乱扔、乱倒、乱排垃圾杂物影响环境卫生,重点解决适度放宽市容管理给城市管理带来的市容、环境卫生、道路交通、噪音

扰民等问题,助力疫情防控和经济发展,真正为市民提供高品质的城市生活环境。

用好“有形之手”推动联动勤动,推进“城市烟火”从无序变成依法合规有序,最终实现城市管理与经济发展的双赢。

燃起“城市烟火”,城管执法加强有温度的执法引导,在城市管理中给予商家最大限度的经营空间,必将提升“城市执法管家”城市治理能力水平,释放城市经济的最大活力。

辽沈晚报记者 王月宏

# 沈未来三年研发投入将达14.9亿元

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 21个新型研发机构研发投入5.8亿元,未来三年研发投入预期将达到14.9亿元。新创办、孵化企业92家。

日前,沈阳市新型研发机构建设座谈会举行。据悉,2017年以来,沈阳市累计安排1亿元科技创新资金,支持组建了沈阳工业设计等21家新型研发机构。

据介绍,从2017年开始,沈阳市出台了史上最大力度的支持措施,对认定的产业技术研究院,根据绩效评估,连续三年,按照“前资助+后补助”方式给予500万或1000万元支持,累计最高不超过3000万元。

对认定的协同创新中心,连续3年,每年按照上年度研发经费投入的30%给予后补助支持,3

年总额不超过500万元。对认定的国际研发机构,按上年度研发经费投入的30%给予经费补助,最高不超过1000万元。

目前,沈阳市新型研发机构取得显著成效,2017年以来,累计安排1亿元科技创新资金,支持组建了沈阳工业设计、沈阳中科先进等21家新型研发机构,涵盖了新能源、智能装备、智能制造、